



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Тридцять п'ятої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання

№ 1157 – VIII

від 10 березня 2023 року

Про затвердження звіту про виконання «Програми з національно – патріотичного виховання «Патріот Фонтанщини» на 2021- 2024 роки за 2021-2022 рік»

Відповідно до пункту 8 Порядку розроблення, фінансування, моніторингу, реалізації цільових програм Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням сесії від 11.11.2022 року № 966-VIII, із необхідністю надання звіту про виконання Програми з національно – патріотичного виховання «Патріот Фонтанщини» на 2021- 2024 роки за 2022 рік», затвердженої рішенням Фонтанської сільської ради від 22 березня 2021 року № 120-VIII, керуючись пунктом а підпунктом 1 статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області,-

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Звіт про виконання Програми з національно – патріотичного виховання «Патріот Фонтанщини» на 2021- 2024 роки за 2021-2022 рік», затвердженої рішенням Фонтанської сільської ради від 22 березня 2021 року № 120-VIII, додається до рішення.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів , бюджету , планування соціально- економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (голова Микола Бабенко).

Сільський голова

Наталія КРУПИЦЯ

ЗВІТ
про результати виконання Програми з національно – патріотичного виховання
«Патріот Фонтанщини» на 2021- 2024 роки

Дата і номер рішення сільської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї- рішення дев'ятої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання від 22 березня 2021 року № 120 – VIII

Відповідальний виконавець Програми - управління освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області

Термін реалізації Програми 2021 – 2024 роки

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування	Фактично профінансовано	Відсоток виконання	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Організаційно-методичне забезпечення	Організація та проведення освітньо-виховних заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді (акції, конференції, естафети, засідання за круглим столом тощо).	2021-2024	Управління освіти	0	0	0	В закладах освіти проводиться заходи щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді
2	Поширення інформації національно-патріотичного спрямування	Забезпечення в засобах масової інформації та на сайті Управління освіти інформаційних та методичних матеріалів. спрямованих на: -Формування ціннісних орієнтирів і громадської свідомості; -Збільшення чисельності молоді, яка пишається своїм українським походженням, громадянством, а також молоді, готової до виконання обов'язку			0	0	0	Управлінням освіти створена група в соціальній мережі фейсбук МАФ «Мовна академія Фонтанщини»

		захисту незалежності та територіальної цілісності України.						
		Підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення			0	0	0	Зкладах освіти викладаються предмети з української мови та літератури та історії України
3	Організація та проведення культурологічних заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді	Проведення заходів (акцій, змагань, конкурсів), спрямованих на популяризацію національної духовно-культурної спадщини українського народу.			0	0	0	проводиться заходи щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді
		Організація і проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура»).			0	0	0	Карантин в закладах освіти у зв'язку з COVID-19 /Внаслідок військової агресії РФ, заходи не проводилися
		Організація та проведення триденних військово-польових зборів з юнаками та дівчатами 10-11 класів.			0	0	0	Карантин в закладах освіти у зв'язку з COVID-19 /Внаслідок військової агресії РФ, заходи не проводилися
		Організація районного свята Покрови «Посвята в козачата»			0	0	0	Карантин в закладах освіти у зв'язку з COVID-19 /Внаслідок військової агресії РФ, заходи не проводилися
		Ушанування героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність України			0	0	0	В кожному закладі освіти створено дошку пам'яті ушанування героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність України
		Організація та проведення конкурсу читців поезії Великого Кобзаря.			0	0	0	Проведено щорічний конкурс читців поезії Великого Кобзаря (онлайн формат)
		Організація та проведення фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Ніколи знову!»			0	0	0	Проведено щорічний фестиваль-конкурс патріотичної пісні «Ніколи знову!» (онлайн формат)

		Участь дітей та молоді у заходах, присвячених державним, регіональним святам та пам'ятним датам			0	0	0	Проведено в онлайн форматі
4	Духовно-моральне виховання громадянина – патріота Фонтанщини	Залучення дітей і молоді до відвідування закладів, що популяризують культурні та мистецькі традиції українського народу, експозиції музеїв, присвячені національно- визвольній боротьбі українців.			0	0	0	Учні закладів освіти постійно відвідують музеї з експозиціями, які присвячені національно-визвольній боротьбі українців.
		Розвиток волонтерського руху у навчальних закладах: - організація надання допомоги ветеранам війни, праці, інвалідам у вирішенні соціально-побутових проблем, військовослужбовцям, які проходять лікування та реабілітацію у військових госпіталях; - організація надання допомоги воїнам – учасникам АТО, та сім'ям воїнів, загиблих в АТО; - залучення батьків школярів до участі у пошукових проектах; - участь дітей та молоді у заходах по догляду за монументами, пам'ятниками, меморіалами, окремими похованнями та братськими могилами			0	0	0	Педагоги, учні, вихованці та батьківська громадськість бере активну участь у різноманітних акціях присвячених допомоги воїнам визволителям

2. Виконання результативних показників Програми

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показників	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Що зроблено для виправлення ситуації
1.	Створення належних умов для освітньої, культурно- виховної роботи, реалізація завдань, спрямованих на національно-патріотичне виховання молоді. Формування у дітей та молоді активної громадянської державницької позиції, почуття власної гідності.	3233	3233		

2	Надання доступної інформації національно- патріотичного спрямування	60	60		
3	Формування ціннісних орієнтирів та громадської свідомості	2588	2588		
4	Стимулювання роботи щодо національно- патріотичного виховання молоді. Профілактика негативних проявів поведінки в учнівському середовищі, залучення дітей та молоді у заходах із національно- патріотичного спрямування.	2588	2588		
5	Виховання готовності захищати незалежність та суверенітет України; формування козацько-лицарського типу сучасної молоді людини.	2588	2588		
6	Виховання готовності захищати незалежність та суверенітет України, підвищення рівня військово- патріотичного виховання учнів.	2588	2588		
7	Організація учнівського самоврядування шляхом поповнення лав Козацької республіки (учні 1-4 класів).	0	0	заходи не проводилися	
8	Консолідація суспільства навколо ідей спільного майбутнього, захисту територіальної цілісності України, реформ і державотворення. Усвідомлення досягнень українського народу, його інтелектуальних і духовних надбань.	3233	3233		
9	Популяризація творчості Т.Г. Шевченка, виховання любові до рідного слова.	15	15		
10	Стимулювання роботи щодо національно- патріотичного виховання. Розвиток у дітей та молоді інтересу до української культури, традицій та обрядів українського народу, виявлення талановитих вихованців та розкриття їх творчого потенціалу.	3233	3233		
11	Виховання поваги до державних, регіональних і міських свят та пам'ятних дат	3233	3233		
12	Популяризація національної духовно- культурної спадщини українського народу.	3233	3233		
13	Виховання у молоді загальнолюдських, духовних та моральних цінностей; розвиток комунікативних навичок, відчуття власної необхідності тим, хто потребує допомоги та морального задоволення.	3233	3233		

3. Оцінка ефективності виконання програми та пропозиції щодо подальшої реалізації програми

Програма частково втратила ефективність в наслідок карантинних обмежень пов'язаних з COVID-19 та у зв'язку з військової агресії РФ. Разом з тим вихованні молоді на сьогодні має стратегічне значення.Сьогодні Українська держава та її громадяни стають

безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого визначення, першою чергою, своєї долі, долі своїх сусідів, подальшого світового порядку на планеті. В сучасних важких і болісних ситуаціях викликів та загроз і водночас великих перспектив розвитку, кардинальних змін у політиці, економіці, соціальній сфері пріоритетним завданням суспільного поступу, поряд з забезпеченням своєї суверенності й територіальної цілісності, пошуками шляхів для інтегрування в європейське співтовариство, є визначення нової стратегії виховання як багатокомпонентної та багатовекторної системи, яка великою мірою формує майбутній розвиток Української держави.

Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які розглядатимуть державу (*patria*) як запоруку власного особистісного розвитку, що спирається на ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу життя, готовності до змін.

Начальник Управління освіти

Валентина ЖУЧЕНКО